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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Zvolené téma představuje  aktuální klinický problém a je velmi vhodně zvolené. Práce je originální, studentce se 

podařilo vnést vlastní pohled na problematiku a dokázala, že ji po odborné stránce dostatečně zvládla.  
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Práce je zpracovaná samostatně, respektována doporučení k předloženému konceptu. Autorka zvládla odbornou 

problematiku tématu teze, velmi dobře pracovala s uvedenou literaturou a dokázala interpretovat zdroje. Přehled 

literárních pramenů je adekvátní.    

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Studentka dobře zvládla odbornou problematiku chronického jaterního onemocnění, a to jak z hlediska 

klinického, tak z pohledu ošetřovatelské péče, co hodnotím jako velmi zdařilé. Literární zdroje uvádí přesně ve 

formě citací a fakta z různých literárních odkazů dokázala samostatně zpracovat a interpretovat.   

4 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Formální zpracovnáání práce v plné míře odpovídá požadavkům kladeným na bakalářkou práci. Jazyková 

úroveň je dostačující, v textu se vyskytují jíisté stylistické a syntaktické chyby, které jsou víceméně formálního 

charakteru. Totéž platí pro překlad souhrnu do angličtiny. Rozsah práce překračuje požadavky stanovené na 

bakalářskou práci jak v její  první, tak v druhé části. Grafická forma je bez závad. Publikační forma splňuje 

zadaná kriteria.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   K předložené práci nemám jiné připomínky než výše uvedené. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak přispívá správně vedená ošetřovatelská péče k prognóze nemocného s 

jaterní cirrhosou? 
 

 
 

Specifikujte kompetence lékaře, zdravotní sestry a ošetřovatelky v léčebném 

procesu u nemocného s jaterní cirrhosou během hospitalizace.  
 

 
 

Jaká rizika představuje nemocný s dekompenzací jaterní cirrhosy pro 

ošetřující personál? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 Hodnocení celkem:  
                                      Doporučuji práci k obhajobě. 

 

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:     výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


